

ECOWEEK 2010, από την Αίγινα στη Μέση Ανατολή

Η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία ECOWEEK γεννήθηκε στην Αίγινα το 2005. Ξεκίνησε με εκδηλώσεις στο Λαογραφικό Μουσείο και τον Πύργο Μαρκέλλου, επισκέψεις σε βιοκλιματικά σπίτια του Αλέξανδρου Τομπάζη και του Κώστα Τσίπηρα και με δημοσιεύματα στις σελίδες στα 'Νέα Πειραιά και Σαρωνικού'. Αυτή την εβδομάδα ολοκλήρωσε το νέο της πρόγραμμα στη Μέση Ανατολή με τίτλο ECOWEEK 2010 στη Μέση Ανατολή με θέμα «Πράσινη Αρχιτεκτονική : Κοινότητες : Αειφορία». Μια μοναδική πρωτοβουλία που έφερε κοντά Έλληνες, Ισραηλινούς, Παλαιστίνιους, Γάλλους, Ιταλούς και άλλους ξένους νέους αρχιτέκτονες, φοιτητές και καταξιωμένους αρχιτέκτονες για μια εβδομάδα οικολογικής δόμησης και αειφόρων κοινοτήτων. Ομιλητές της ήταν οι διάσημοι αρχιτέκτονες Bjarke Ingels (BIG) και Michael Sorkin. Διοργανωτής και συντονιστής της ECOWEEK 2010 στη Μέση Ανατολή είναι ο ιδρυτής και Πρόεδρος της ECOWEEK αρχιτέκτονας, Δρ. Χωροταξίας και σύμβουλος περιβάλλοντος Ηλίας

Μεσσίνας. Ειδικός σε θέματα οικολογίας και οικολογικής δόμησης, έχει ασχοληθεί για πολλά χρόνια και έχει παρέμβει ενεργά και στα περιβαλλοντικά θέματα της Αίγινας – όπως το πρόγραμμα ανακύκλωσης απορριμμάτων στην Αίγινα που υπεγράφη επί δημαρχίας Μούρτζη.

Τα περιβαλλοντικά θέματα που απασχολούν και την Αίγινα εδώ και χρόνια, δεν αφορούν μόνο στο νησί. Όπως μας διδάξε η Σύνοδος του ΟΗΕ για τις Κλιματικές Αλλαγές στην Κοπεγχάγη τον περασμένο Δεκέμβριο, αν θέλουμε λύσεις, δεν αρκούν μερικά φωτοβολταϊκά στη στέγη. Οι κλιματικές αλλαγές απαιτούν ενημέρωση, ευαισθητοποίηση, εκπαίδευση, Παιδεία και συνεργασία. Και αν ξεκινήσουμε από το σπίτι μας, μπορούμε να αλλάξουμε πολλά. Διότι τα συμβατικά κτίρια καταναλώνουν το 40% της παραγόμενης ενέργειας. Συνεπώς, οικολογική δόμηση σημαίνει υγεία και οικονομία για μας και λιγότερα ρυπογόνα εργοστάσια παραγωγής ενέργειας για τη χώρα.



Το κτίριο Danish Expo Pavilion του αρχιτέκτονα Bjarke Ingels, ένα από τα κτίρια που παρουσίασε ο διάσημος αρχιτέκτονας στην ECOWEEK 2010

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα της ECOWEEK 2010 στη Μέση Ανατολή: www.ecoweeek.gr και στο Facebook.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΟΛΥΤΕΛΩΝ ΕΞΟΧΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΑΛΛΙΣΤΗ ΓΗ



Η εταιρία **ΚΑΛΛΙΣΤΗ ΓΗ** δραστηριοποιείται στον χώρο του **REAL ESTATE** με την κατασκευή πολυτελών εξοχικών κατοικιών. Στον τομέα αυτό ανήκει και η κατασκευή πολυτελών εξοχικών κατοικιών σε ιδιόκτητο οικόπεδο εντός του εγκεκριμένου σχεδίου του οικισμού Μεγαλοχωρίου στο νησί **Αγκίστρι**. Κατασκευάζονται διαμερίσματα από **45 τ.μ.** έως **55 τ.μ.** και μεζονέτες δύο ή τριών επιπέδων, από **80 τ.μ.** έως **125 τ.μ.** σε απόσταση **50 μέτρων από την παραλία** και απεριόριστη θέα προς την Αίγινα και τον Αργοσαρωνικό.

«ΚΑΛΛΙΣΤΗ ΓΗ» ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΣ ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Πληροφορίες: τηλ. **210 6618496 & 6977233824**